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„Faszination Pendel“ 
Ein Seminar für Neubeginner und Wiedereinsteiger! Der Umgang mit dem Pendel und der Rute (Radiästhesie) ist faszinierend und lernbar. Dieses Seminar wird Ihnen alles Wichtige dazu vermitteln:

· die Grundlagen des Pendelns 
· die verwendeten Instrumente
· die Techniken und die Wahrnehmung 
· praktische Übungsbeispiele 
Meine langjährige Erfahrung ermöglicht eine individuelle Einführung in das Thema und eine professionelle Unterstützung in allen Fragen der Radiästhesie und den Erdstrahlen.


Kursleiter: 
Stefan Isenschmid


Seminarprogramm: 
Seminarzeiten: Do. 03.09./ Do. 10.09./ Sa- So.  19. & 20.09.20 / 18 Lektionen
Wo: Der Lehrgang wird, bis auf den So.20.09. in Basel durchgeführt. Detailangaben folgen nach der Anmeldung.

Do. 03. Sept. / 18.30- 20.30h  
Grundlagen der Radiästhesie: Die Pendeltechnik – wie funktioniert das mentale und physikalische Pendeln. Welche Hilfsmittel finden Verwendung.

Einführung in die mentale Radiästhesie: Was ist Wahrnehmung, was ist Resonanz und Polarität. Die Fragetechnik und welches sind die richtigen Instrumente. 

Do. 10. Sept. / 18.30- 20.30h  

Ernährung und Radiästhesie: An Übungsbeispielen aus dem Bereich der Ernährung, werden wir zu interessanten Erfahrungen und Erkenntnissen gelangen.
Einführung medizinisches Pendeln: Die eigene Gesundheit und das eigene Befinden steht im Mittelpunkt. Welche Möglichkeiten bietet das Pendel. 

Sa. & So. 19. & 20.Sept. / 09.30- 17.30h  
Praktische Radiästhesie und Geomantie: Vertiefung der eigenen Wahrnehmung werden mit verschieden radiästhetischen Übungen kombiniert. Die wichtigsten Phänomene der Erdstrahlen wie Wasseradern, Verwerfungen, Ley-Linien oder Globalgitter werden kennen gelernt. 

Begehung eines alten Kraftortes. Radiästhetisch erkunden wir den Ort auf Erdstrahlen, allfällige Wesenheiten und werten die Resultate gemeinsam aus. Es wird Bezug genommen auf die Geomantie. Erfahrungen und Erkenntnisse können sich so vertiefen.

Kosten
Fr. 290.-
Anmeldeschluss So. 23.08.20
Die Teilnehmerzahl ist auf 16 Personen beschränkt.

Anmeldung: über den Homepage-Link: http://livingcircles.ch/anmeldung/ oder per Mail an: info@livingcircles.ch  per Post an: livingcircles / Bruggerstrasse 30/ 5106 Veltheim
Einzahlung an: Kantonalbank Baselland / Clearing-Nr. 769/ IBAN-Nr. CH44 0076 9401 7436 6200 1/ SWIFT/ BIC-Code: BLBCH22 
Vermerk: Pendel
LivingCircles : Geomantische Wohnberatung, Kräuterkunde & Räucherwerke
Stefan Isenschmid/ Mobile 078 857 57 10/ info@livingcircles.ch/ www.livingcircles.ch/ www.livingcircles.ch/shop
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